

Zaposleni po poklicnih skupinah, tipu izvajalca in pravnem statusu - DODATNA POJASNILA (tabela o2)

Tabela o2:	
Naslov:	Zaposleni po poklicnih skupinah, tipu izvajalca in pravnem statusu
Spremenljivke:	leto, poklicna skupina, tip izvajalca, pravni status
- leto	koledarsko leto
- poklicna skupina	poklicna skupina v zdravstvu obsega strokovne delavce z isto osnovno izobrazbo oz. poklicem in je z vidika spremljanja in načrtovanja izvajanja zdravstvenega varstva za načrtovalce zdravstva še posebej zanimiva
- tip izvajalca	1-osnovno zdravstvo, 2-specialistična ambulanta, 3-splošna bolnišnica, 4-specialna bolnišnica, 5-klinika, 6-zdravilišče, 7-lekarna, 8-zavod za zdravstveno varstvo, 9-ZZZS in ZPIZ, 10-upravni organi, 11-socialni zavod, 12-izobraževalne ustanove, 13-farmacevtska industrija, 14-ostalo
- pravni status	1-javni, 2-zasebni
Opombe in pojasnila:	<p>V tabelah so podatki o vseh zaposlenih delavcih, ki jih v okviru RIZDDZ vodimo poimensko. Poimensko spremljamo:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zdravnike in zobozdravnike ne glede na to, kje so zaposleni; - farmacevte, ne glede na to kje so zaposleni, če imajo opravljen strokovni izpit na MZ; - vse ostale zdravstvene delavce in sodelavce s srednjo, višjo ali visoko izobrazbo zaposlene v zdravstvenih ali v socialnih zavodih, družbah ali pri zasebnih zdravstvenih delavcih; - vse nezdravstvene delavce z visoko izobrazbo, zaposlene v javnih zdravstvenih zavodih, družbah ali pri zasebnih zdravstvenih delavcih. <p>Vsaka oseba je prikazana samo enkrat, kar sledi načelu prikazovanja po fizičnih osebah. Prikazane so fizične osebe, ki so zaposlene za določen ali nedoločen čas. Niso prikazane osebe, ki ne morejo biti v rednem delovnem razmerju (npr. upokojeanci, zaposleni po pogodbah).</p> <p>Prikazani so zaposleni po poklicnih skupinah, za katere je osnova dokončano šolanje na določeni stopnji in kot jih spremljamo v RIZDDZ.</p> <p>Mesto zaposlitve pomeni ustanovo, kjer je oseba zaposlena z večino svojega izkazanega delovnega časa. To pomeni, da je lahko redno razporejena na delo tudi pri drugem tipu izvajalca, vendar je to zanemarjeno, ker je vsaka oseba prikazana samo enkrat, kar sledi načelu prikazovanja po fizičnih osebah.</p> <p>Pri zasebnih zdravstvenih delavcih oz. družbah nam je v pomoč odločba o koncesiji. Če je izdana s strani občine, gre za osnovno zdravstvo, v kolikor je koncesijo izdalo MZ, pa gre za ustrezno zdravstveno dejavnost na sekundarni ravni (specialistično ambulanto). V primerih, ko zasebni zdravstveni delavec oz. zasebna družba opravlja zdravstveno varstvo tako na osnovni kot na sekundarni ravni, se mu piše osnovno zdravstveno dejavnost, razen v primerih, ko delež storitev sekundarne ravni bistveno presega 50 % vseh storitev. V tem primeru mu pišemo tip – specialistična ambulanta.</p>